INF170 Autumn 2018- Emneevaluering

Areyoua?
Respondents
Bachelor's student 7
Master's student | 0% 1]
Other | 0% 0
0% 25% 50% 75% 100%
Are you a ? — Other
Respondents
How many hours have you spent on this course
per week? (including lectures, groupwork, labs and 6
self-study)
7.5 11.25 15 18.75
How much theoretical knowledge have you gained from this course? (1 = none, 5 = a lot)
Respondents
1 | 0% 0
2 1
3 | 0% 0
4 2
5 3

0% 25% 50% 75% 100%
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How much practical knowledge have you gained from this course? (1 = none, 5 = a lot)

Respondents

1 | 0% 0

r
-

3 17% 1
4 2
5 2
Not relevant for this course | 0% 0
0% 25% 50% 75% 100%
Respondents

Rate these statements about the course
curriculum - The course curriculum was up to date

Rate these statements about the course
curriculum - The course curriculum was relevant

Rate these statements about the course
curriculum - The amount of course curriculum was
appropriate

|

[=]

% 25% 50% 75% 100%
B strongly disagree [l Disagree [ Neutral [l Agree [l Strongly agree Do not know

How much of the course curriculum did you cover?

Respondents
None | 0% 0
Less than half | 0% 0
About half | 0% 0
More than half 1
All 4

0% 25% 50% 75% 100%
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Rate these statements - The course objectives
were clear

Rate these statements - The course content and
assignment(s) support the course objectives

Rate these statements - The course content was
up to date and relevant

Rate these statements - The amount of reading
you were asked to do was appropriate

Rate these statements - The amount of writing you
were asked to do was appropriate

Rate these statements - The course seems
important for my education

0% 25% 50% 75%
B strongly disagree [ Disagree | Neutral [l Agree [l Strongly agree

What grade would you give the course?

F (Fail)
E (Very poor)
D (Poor)

C (Average)
B (Good)

A (Very good)

Rate these statements about the instructor(s) -
Could you get clear answers to your questions
from the instructor(s)?

Rate these statements about the instructor(s) -
Was the instructor(s) considerate to you?

Rate these statements about the instructor(s) -
Was the instructor(s) well structured and effective
in teaching in the course?

Rate these statements about the instructor(s) -
Was the instructor(s) enthusiastic about the
course?

Rate these statements about the instructor(s) -
Was the instructor(s) a good communicator?

0%

0%

0%

0%

80%

0% 25% 50% 75%

0% 25% 50% 75%
B Never [l Sometimes [ Usually [l Most of the time ([l Always
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What grade would you give the instructor(s)?

Respondents

F (Fail) | 0% 0

E (Very poor) | 0% o

D (Poor) | 0% 0

C (Average) | 0% 0

B (Good) [NEOS 1

A (Excellent) 80% 4
0% 25% 50% 75% 100%

Language
Respondents
Norwegian | 0% 0
English 24
0% 25% 50% 75% 100%

Overall Status

Respondents

New | 0% 0
Partially Com|)lete| 8% 2
Complete _ 5
Rejected | 0% 0

0% 25% 50% 75% 100%

Rapport fra emneeansvarlig

INF170-Autumn 2018 has been the first run of the course with the new instructor and the curriculum
were updated and this change is also clear by the evaluation report were 100% of the students who
responded the course evaluation think the course curriculum was up to date, relevant and well covered.

100% of the students who responded the course evaluation think the course content and assignments
support the course objectives. They also found a good balance between the theoretical and practical
knowledge that they gained during the course.
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100% of the students who responded the course evaluation think the instructor was well structured and
effective in teaching and enthusiastic about the course.

80% of the students give A and 20% give B to the course and instructor.

Since it was the first run after changing the curriculum, there were not enough examples for final exam
and the instructor is aware of this issue and will be fixed in the next run.

The students who took the course were brilliant students and this was clear by their performance during
the course. They were interested in practical problems and the course addressed their needs.
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